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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos dezoito dias do mês de agosto do ano 

de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no plenário da Câmara Municipal de São José do 

Divino, localizado a Avenida Manoel Divino, 75, Centro, deu-se início a décima sexta sessão 

ordinária do ano em curso. A sessão foi presidida pela vereadora-presidente, Patrícia Carvalho 

de Cerqueira e, registrada a presença dos vereadores, Sebastião José de Sena Machado, 

Erivaldo Machado de Cerqueira, Daniel de Sousa Lima, Francisco Carlos Sampaio Portela, 

Lunara Samuelle de Sousa Araújo, Maria Neusa Fontenele da Silva, Raquel de Medeiros 

Sousa e Maria Betânia Freire Fontenele. Aberta a sessão a presidente abriu discussão e 

votação da ata da sessão ordinária 015/2023, sendo aprovada por oito votos favoráveis. 

Adiante, a presidente autorizou leitura do expediente do Prefeito, sendo: ofício 199/2023, que 

responde ao Requerimento 001/2023 de autoria da vereadora Samuelle, sendo após leitura, 

encaminhado cópia do ofício à vereadora proponente. Em expediente dos vereadores, foram 

apresentados: indicação 019/2023, de autoria da ver. Raquel Sousa, que solicita com urgência 

ao Exmo. Prefeito de São José do Divino, Sr. Francisco de Assis Carvalho Cerqueira, 

providências no sentido de limpeza ou troca da caixa d’água da localidade Gado Apartado 

acompanhada de capina e limpeza da vegetação às margens do reservatório; indicação 

020/2023, de autoria do ver. Carlos Portela, que solicita ao Exmo. Prefeito de São José do 

Divino, Sr. Francisco de Assis Carvalho Cerqueira, que seja providenciada a construção do 

trecho de estrada da Curva do Cemitério da localidade Sucuruju neste Município, sentido 

lixão, indo até o encontro com a divisa do município de Piracuruca; Projeto de Resolução 

006/2023, da Mesa Diretora, que aprova a proposta orçamentária da Câmara de São José do 

Divino-PI, para o exercício financeiro de 2024. Em fecho ao expediente, a presidente da 

Câmara comunicou disponibilidade em arquivo digital, do balancete Câmara referente a julho 

de 2023. Em grande expediente, a vereadora Raquel Sousa endossou pedido apresentado pelo 

vereador Carlos Portela na indicação 020/2023. O vereador Carlos Portela, por sua vez, falou 

sobre a indicação de sua autoria e conclusão da obra da Passagem Molhada na passagem de 

Lages. Na mesma linha de raciocínio, o ver. Dr. Daniel enfatizou o objeto da indicação 

020/2023. Adiante, a presidente abriu Ordem do Dia, com discussão única e votação ao 

Requerimento 003/2023, da ver. Raquel Sousa, sendo o mesmo aprovado por oito votos 

favoráveis. Ato seguinte, a presidente abriu discussão única ao projeto de resolução 006/2023, 

da Mesa Diretora, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis. Sem mais para o 

momento, a presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na presente ata, que após 

aprovada, vai assinada pelos vereadores. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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Aprovação em ____/____/_____.  ____ª Sessão ____________ 

Secretário da Mesa___________________________________ 


